

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

9 mars 2004

PROPOSITION DE LOI

**relative à la reconnaissance et à la
protection de la profession d'expert en
automobiles et créant un Institut des experts
en automobiles**

AMENDEMENTS

N° 4 DE M. JEHOLET

Art. 2

Compléter cet article par l'alinéa suivant :«*Les organes qui composent l'Institut sont :*

- *l'Assemblée générale;*
- *Le Conseil de l'Institut;*
- *La Commission de stage;*
- *La Commission de discipline;*
- *La Commission d'appel.*».

Documents précédents :

Doc 51 **0799/ (2003/2004) :**

- 001 : Proposition de loi de M. Bacquelaïne, Mme Saudoyer, M. Jeholet,
Mme Galant, M. Lenssen et Mme Nagy.
- 002 : Amendements.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

9 maart 2004

WETSVOORSTEL

**tot erkenning en bescherming van
het beroep van auto-expert en
tot oprichting van een Instituut van
de auto-experts**

AMENDEMENTEN

Nr. 4 VAN DE HEER JEHOLET

Art. 2

Dit artikel aanvullen als volgt :

«Het Instituut bestaat uit de volgende instanties :

- *de algemene vergadering;*
- *de raad van het Instituut;*
- *de stagecommissie;*
- *de tuchtcommissie;*
- *de beroepscommissie.*».

Voorgaande documenten :

Doc 51 **0799/ (2003/2004) :**

- 001 : Wetsvoorstel van de heer Bacquelaïne, mevrouw Saudoyer, de
heer Jeholet, mevrouw Galant, de heer Lenssen en mevrouw Nagy.
- 002 : Amendementen.

N° 5 DE M. JEHOLET

Art. 16

Remplacer l'alinéa 5 comme suit :

«Les comptes sont dressés conformément au modèle arrêté par le Roi et sont tenus à la disposition des membres inscrits au siège de l'Institut.».

N° 6 DE M. JEHOLET

Art. 39 (nouveau)

Insérer un article 39, rédigé comme suit :

«Art. 39. — § 1^{er}. Le Conseil de l'Institut sera formé pour la première fois au terme d'une élection organisée à la diligence du ministre qui a les Classes moyennes dans ses attributions, dans les six mois qui suivront l'entrée en vigueur de la présente loi.

Un arrêté royal fixe les modalités de cette élection.

§ 2. Dans les trois mois à compter de l'élection prévue au § 1^{er}, le conseil de l'Institut :

a) dresse la liste des membres de l'Institut et statue sur les demandes d'octroi de la qualité de juriste d'entreprise;

b) établit le projet de règlement d'ordre intérieur;

c) convoque l'assemblée générale.

Lors de sa première réunion, l'assemblée arrête le règlement d'ordre, sur proposition du conseil.».

JUSTIFICATION

La proposition ne prévoit aucun délai d'entrée en vigueur de la loi. Ceci signifie que la présente loi entrera en vigueur 10 jours après sa publication au *Moniteur belge*. Ce délai est trop court pour mettre en place l'Institut. C'est pourquoi, nous proposons un délai de 6 mois pour organiser l'élection du Conseil de l'Institut.

Nr. 5 VAN DE HEER JEHOLET

Art. 16

Het vijfde lid vervangen als volgt :

«De rekeningen worden opgemaakt volgens het door de Koning bepaalde model en ter beschikking gehouden van de op de zetel van het Instituut ingeschreven leden.».

Nr. 6 VAN DE HEER JEHOLET

Art. 39 (nieuw)

Een artikel 39 toevoegen, luidende :

«Art. 39. – § 1. De raad van het Instituut wordt de eerste maal samengesteld na verkiezingen die binnen zes maanden na de inwerkingtreding van deze wet worden georganiseerd door toedoen van de minister die bevoegd is voor Middenstand.

De nadere regels betreffende die verkiezingen worden bij koninklijk besluit bepaald.

§ 2. Binnen drie maanden na de in § 1 bedoelde verkiezingen :

a) maakt de raad van het Instituut de lijst op van de leden van het Instituut en oordeelt hij over de aanvragen tot toekenning van de hoedanigheid van bedrijfsjurist;

b) maakt die raad het ontwerp van huishoudelijk reglement op;

c) roept die raad de algemene vergadering bijeen.

Tijdens haar eerste vergadering legt de algemene vergadering het huishoudelijk reglement vast, op voorstel van de raad.».

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel voorziet in geen enkele termijn wat de inwerkingtreding van de wet betreft. Zulks betekent dat deze wet 10 dagen nadat zij in het *Belgisch Staatsblad* is verschenen in werking zal treden. Die termijn is te kort om het Instituut uit te bouwen. Daarom stellen wij een termijn van 6 maanden voor om de verkiezingen voor de raad van het Instituut te organiseren.

N° 7 DE MM. **SCHOOFS ET VAN DEN BROECK**

Art. 17

À l'alinéa 1^{er}, deuxième tiret, supprimer les mots «, dont six d'expression française et six d'expression néerlandaise,».

JUSTIFICATION

Cf. la justification de l'amendement à l'article 17, alinéa 1^{er}, premier tiret.

N° 8 DE MM. **SCHOOFS ET VAN DEN BROECK**

Art. 31

Supprimer le § 1^{er}, alinéa 2.

JUSTIFICATION

Cf. la justification de l'amendement à l'article 17, alinéa 1^{er}, premier tiret.

N° 9 DE MM. **SCHOOFS ET VAN DEN BROECK**

Art. 17

À l'alinéa 1^{er}, premier tiret, supprimer la dernière phrase.

JUSTIFICATION

Cette adaptation est la conséquence de l'amendement des auteurs à l'article 2, visant à scinder l'Institut, de sorte qu'il n'y ait, tant en Flandre qu'en Wallonie, qu'un institut fonctionnant de manière distincte et indépendante.

La répartition en rôles linguistiques devient dès lors superflue.

Nr. 7 VAN DE HEREN **SCHOOFS EN VAN DEN BROECK**

Art. 17

In het eerste lid, tweede gedachtestreepje, de woorden «, zes Franstalige en zes Nederlandstalige,» doen vervallen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij het amendement op artikel 17, eerste gedachtestreepje.

Nr. 8 VAN DE HEREN **SCHOOFS EN VAN DEN BROECK**

Art. 31

In § 1, het tweede lid weglaten.

VERANTWOORDINGμ

Zie de verantwoording bij het amendement op artikel 17, eerste gedachtestreepje.

Nr. 9 VAN DE HEREN **SCHOOFS EN VAN DEN BROECK**

Art. 17

In het eerste lid, eerste gedachtestreepje, de laatste zin doen vervallen.

VERANTWOORDING

Deze aanpassing is het gevolg van het amendement van ondergetekenden op artikel 2, namelijk de oprichting van een gesplitst instituut, waardoor aldus zowel in Vlaanderen als in Wallonië telkens één apart en onafhankelijk instituut operationeel zal zijn.

Aldus is de verdeling in taalgroepen zonder voorwerp.

N° 10 DE MM. **SCHOOFS ET VAN DEN BROECK**

Art. 27

À l'alinéa 1^{er}, supprimer la deuxième phrase.

JUSTIFICATION

Cf. la justification de l'amendement à l'article 17, alinéa 1er, premier tiret.

Nr. 10 VAN DE HEREN **SCHOOFS EN VAN DEN BROECK**

Art. 27

De tweede zin van het eerste lid doen vervallen.

VERANTWOORDING

Zie de toelichting bij het amendement op artikel 17, eerste gedachtestreepje.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)
Jaak VAN den BROECK (VLAAMS BLOK)